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Sub.: Reply to RTI Query by Shri Ashish Kumar, Rajasthan.

Query 1. | Kindly provide category wise total backlog vacancy in Assistant
Engineer Trainee post for AET (Electrical), AET (Electronics) & AET
(Civil)?

Reply 1. | Joining for the post of AET (Electrical) is yet to be completed. 02 SC
vacancy (one each) in Civil & Electronics discipline is backlog vacancy.

Query 2. | Is Power Grid Corporation of India Ltd. planning to recruit Assistant
Engineer Trainee in near future?

Reply 2. | The query pertains to a future event and accordingly answer to this
query does not qualify as “information” as per clause 2(f) of the RTI Act
2005.
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